

Прочтите отрывок из журнальной статьи.

«Съезд работал в обстановке побед, одержанных советским народом под руководством партии и её ленинского Центрального Комитета во главе с товарищем _____ в борьбе за выполнение решений XX и XXI съездов КПСС.

Историческое значение XXII съезда КПСС заключается в том, что он принял новую Программу партии и тем самым проложил советскому народу путь к высшей фазе развития человеческого общества — к коммунизму. Программа ставит задачу мобилизации всех сил народа на практические дела по строительству коммунизма. Важнейшую роль в этом призвана сыграть идеологическая работа.

XXII съезд решительно осудил подрывную деятельность антипартийной группы Молотова, Кагановича, Маленкова и др., стремившейся столкнуть партию с ленинского пути. Эти люди лично повинны во многих извращениях, злоупотреблениях властью и в массовых репрессиях. Они оказывали яростное сопротивление проведению в жизнь решений XX съезда партии, замышляли захват руководства в партии и стране, хотели возродить порочные порядки периода культа личности».

Используя отрывок и знания по истории, выберите в приведённом списке верные суждения. Запишите цифры, под которыми они указаны.

1. Пропущенная в тексте фамилия — Сталин.
2. Съезд, итогам работы которого посвящена статья, принял решение о переходе к альтернативным выборам.
3. Партийный деятель, фамилия которого пропущена в тексте, стал первым руководителем СССР, посетившим с официальным визитом США.
4. Среди упомянутых в тексте исторических деятелей называется бывший нарком иностранных дел.
5. В статье упоминается об ошибках и преступлениях предыдущего партийного руководства.
6. Путь дальнейшего развития советского общества, о котором говорится в статье, предполагалось пройти за 20 лет.